Год педагога и наставника. Участие МАДОУ № 196 в открытом студенческом форуме «Краснодарский педагог»

«Профессия воспитателя: призвание или осознанный выбор»





14 марта 2023 года в Краснодаре произошло значимое для образования событие - открытый студенческий форум «Краснодарский педагог».

Муниципальное автономное общеобразовательное учреждение муниципального образования город Краснодар средняя общеобразовательная школа № 103 распахнула свои двери для студентов края и передовой педагогической общественности города Краснодара. Участники форума увидели оснащение современной школы, побывали на мастер классах лучших педагогов, познакомились с руководителями дошкольных образовательных учреждений и школ узнали о работе точек роста и современном дополнительном образовании. На все поставленные вопросы получили исчерпывающие ответы.

Практическая часть форума проходила в 14 залах. Два из которых были посвящены вопросам дошкольного воспитания. Это залы Амонашвили Ш.А. «Дошкольные технологии» Свиридова Виктория Александровна, руководитель МАДОУ МО г. Краснодар «Детский сад № 138» и зал Виноградовой Н.Ф. «Среда дошкольного образования» Зайцева Наталья Геннадьевна, руководитель МАДОУ МО г. Краснодар «Детский сад № 196».

Хочу подробнее поделиться работой зала Виноградовой Н.Ф. Девизом секции стал лозунг: «Профессия воспитателя: призвание или осознанный выбор?». Представляла работу дошкольного образования города Краснодара команда МАДОУ МО г. Краснодар «Детский сад № 196». Порадовала активность студентов,

зал вместил более 40 человек активной, позитивной, настроенной на работу творческой молодежи. Это были студенты вторых, третьих и четвертых курсов.

Рабочий настрой встречи был задан соревновательным командным духом. А названия команд, которые ребята изначально выбрали, говорили сами за себя: «Самые лучшие» и «Лучшие из лучших» студенты с удовольствием участвовали в деловых играх и педагогических батлах. Танцевальная разминка, проведённая ребенком (в записи) удивительно оживила и активизировала ребят. Но главный фурор произвели мастер-классы по робототехнике и мультстудии. «Ожившие» роботы устроили соревнования по скорости и сноровке. А восторг от того, что получился настоящий мультфильм и пластилиновые герои двигались на экране, не знал границ.

В ходе встречи студенты погрузились в удивительный дошкольный мир, проговорили плюсы профессии, были приятно удивлены льготами и мерами социальной поддержки для педагогов. Рефлексия прошла в виде деловой игры «интервью» в котором будущие педагоги выразили свое отношение к профессии и встрече. Красивую точку поставил просмотр записи интервью с детьми на тему: «Какого педагога ждут дети».

Воспитанники МАДОУ 196 передали будущим педагогам «Солнышко с лучами - Ладошками» на которых были написаны пожелания детей, а студенты в свою очередь передали напутственные приветы детям.

Закончилась встреча обращением к будущим педагогам экспертов – организаторов встречи специалистов КНМЦ и заведующих дошкольными образовательными организациями города, которые были приглашены на встречу.



Всех участников встречи приятно порадовали компетентность, деловые качества и профессиональная культура будущих педагогов и позитивный настрой на работу. Более 90% студентов отметили, что хотят работать по специальности. Мы очень уверены, что такие встречи станут традиционными, нам есть чем поделиться с молодежью. И как самые преданные «Дошкольники» надеемся, что площадок с представлением дошкольного образования будет больше. Детские сады нуждаются в молодых кадрах!